

赛博时期爱情离我们有多远

日本机器人女友被抢购一空;数名机器人女友亮相中国安徽芜湖机器人展……每一次有关情感智能机器人的新闻曝出,都会引发公众赞叹、惊喜、恐慌、忧虑等复杂情绪的波动。

赛博是指在计算机以及计算机网络里的虚拟现实。计算机网络技术无处不在的影响甚至渗入人类最本能、最丰富、最特别的情感领域。从电影《她》中拥有完美人格的人工智能恋人萨曼莎,到跟3700多人“结婚”的二次元明星初音未来,以及坐拥160多万粉丝的虚拟时尚博主李尔·米卡拉……人类与机器人的关系正在发生着颠覆性的改变。

最具冲击力的表现,就是基于AI技术之上的机器人伴侣的问世。与仅有虚拟影音形象的初代机器人不同,它们是真实可触的。

2017年,美国阿贝斯·克雷森斯公司生产出全球首款真正意义上的人工智能性爱机器人哈莫尼,有18种女性身材和2种男性身材可供选择,能模拟真实的体温,具备18种人格特质和学习能力。

【两性速读】

吵架后怎么说

1.东拉西扯显智慧。他吵架后对我说:“我不知道办公室的女孩子为什么只喜欢UPS的那些小伙子,其实我觉得FedEx的男孩子更可爱。”我会想当然地认为自己属于后者。

2.他突然对我说:“你那个味道有点儿……”,然后拒绝继续往下说,我一定会抱着他追问个不停,并且坚持要求他再“尝尝”。

3.告诉我他对新独居生活产生了兴趣,我一定会紧张不已。

4.把一个代表警戒的桔黄色电线团放在床头柜上,以此无声之举提醒我还没有消气呢。

5.问我有没有想过尝试一种爱爱的新动作。我很乐意尝试呢。

6.假装不经意提起原本想给我买个64寸高清晰度大彩电作为生日礼物,却猛然想起我的新年计划是要多读书。我一定心痒难耐,央求他不要改变主意。

恋爱时怎么做

1.娶你,买一栋房子,生俩孩子,和你厮守一生。别总埋怨我们男人不负责任,我们是想挣到足够的钱,让你过上衣食无忧的日子。

2.不再埋怨你把家里的葡萄酒都扔掉了,反正我有钱,可以再买。

3.请一个专业摄影师为你拍一套裸照。当然,是女摄影师。让你亲眼看到你到底有多美。不要怀疑我的动机。

4.为你定制一趟去巴塞罗那的自由行。

5.让你在超市随便买你喜欢的进口菜,尽管你根本不知道怎么烹饪。

6.给你买各种进口的避孕药和情趣用品。

日本研发的一款机器人女友更加智能,能够自动分析对方的情绪,实现陪伴、交谈、做家务等多种功能,可以按照客户意愿私人订制,甚至还能模仿出人类的心跳。

在性别方面也出现了突破。为了打破机器人伴侣以女版为主的现象,纽约女性设计师刘菲为自己创造了一个机器人男友加布里埃尔。这个“亲密机器人”具有男友人设,不仅能满足她的生理需求,还能像真正的男朋友一样满足她的情感需求。

在AI技术日臻成熟,仿真水平升级发展的加持之下,“真人化”是大势所趋——机器人男友/女友无论体貌外形,还是“内在情感”,都愈发酷似真人。

这些被算法赋予了“生命”的机器人朝着人类逼近的每一步,掀起了越来越激烈的探讨。与此同时,从机器人伴侣诞生之初便如影随形的哲学、道德、伦理、法律、性别歧视等一系列争议也难以停息。

目前,机器人伴侣的研发固然关乎情感生活和欲望,但更偏向于生理上的满足,学界对此表示忧虑。

2018年,计算机科学家诺尔·沙吉在纪录片《性爱机器人与我们》中发出警告,称不断增加的性爱机器人将使性爱变得“太容易”,从而“完全改变人性”。

机器人伦理学家凯瑟琳·理查森和埃里克·比令曾发起一项“反性爱机器人运动”,认为研制性爱机器人有物化女性和儿童的嫌疑,还会影响到人与人之间的关系。性爱机器人的“被动接受者”定位可能会助长人类的性虐待行为,甚至失去同理心。

更深层次的疑问,来自《她》中质疑前夫西奥多与虚拟助手萨曼莎的恋情的凯瑟琳:“这算真实的感情吗?”

人工智能的爱和人类的爱究竟有何不同?精通算法、体察入微、人格无缺、贴身订制、完美迎合的机器人伴侣是否比个性独立、拥有自我、很不完美的真人伴侣更值得爱?当人们沉溺于自身与智能机器之间的爱与依恋时,是否会丧失对现实世界、真实人类情感的感知?这些,都深刻地拷问着我们。

在机器人领域,道德和法律方面同样仍然存在更多的未知。

英国牛津大学的数学教授马库斯曾主张赋予人工智能以人权,沙特阿拉伯授予“女性”AI机器人索菲亚以公民身份……尽管机器人的“人权”概念有所“突破”,但更多问题仍待厘清——如果机器人认知能力更强甚至产生了意识,它是否享有“公民权”,该如何界定其权利和义务,它能否为自己的行为承担道德和法律责任?倘若机器人真的与人类结婚、生子,机器人在婚姻中是否与人类享有同等权利和义务,是否有权得到配偶的财产,能否获得孩子的监护权?

空白和盲区太多太多,有待更高水平的智慧一一解开。

“赛博时期的爱情”短期内恐怕只能是赛博小说中的幻影。在《她》的末尾,同时与641个人恋爱的萨曼莎永远离开后,西奥多给凯瑟琳写了一封信,告诉她自己深爱她,尽管接受不能在一起的事实。这或许代表很多人对于机器人伴侣的态度:与最完满、没有丝毫痛苦的人工智能的爱相比,人与人之间真实的依恋与羁绊虽然戳心,却难以替代。

莫兰



男人的 26个性事秘笈

男人最希望爱人做的

11个性暗示

1.邀请我到我们第一次相识的那个酒吧,悄声邀约:“亲爱的,我们共度一个销魂之夜怎么样?”

2.凯格尔训练法是强健生殖器官肌肉的练习,能够增强女性的性快感。进行凯格尔训练时,需要不断收缩和放松阴道。如果你能在我进入时做这样的动作,一定会令我欣喜不已。

3.我们一起外出就餐,不胜酒力的你偏偏要小酌几杯鸡尾酒或是白兰地,面若桃花、半推半就的模样会令我难以自持,而我们的激情事件会比这顿大餐时间更长。

4.无论平时你怎样“作威作福”,你也应当偶尔让我在床上享受一次“主宰”的感觉,而你,只是听之任之的“小奴隶”。

5.买一件刚好能盖住臀部的小浴衣,然后站在我面前,伸手到高处拿一样东西,我一定会马上走过来——不过不要期望我帮你,而是要把你抱到床上。

6.如果你夜里醒来无法入睡,不要做“孤枕难眠”状,把按摩精油涂抹在我身上,然后用“专业”的按摩手法

把我唤醒,让我陪你共度不眠之夜。

7.在上床前记得要用蜜蜡除毛。怕疼?那是一定的,但是为了不让我俩的性福生活扫兴,那点儿小疼痛也值得了。

8.买一个透明的塑料浴帘,在你洗澡时如果发现我在偷窥,别大惊小怪,邀我进来一起洗就是了。

9.女人拥有一个震动棒不算什么怪事,但如果遥控器在我手里会发生什么呢?别害羞。试试看吧,我也希望你能够快乐呀。

10.想像你身处沙漠,水米未进,而此时我的身体便是你最向往的甘露——不必多说了吧?

11.翻云覆雨之后,真心告诉我,刚才的经历是你至今感觉到的最美妙的性生活。

男人不想爱的

7个理由

1.我受伤了,你说我还能有心思卿卿我我吗?

2.你总爱炫耀薪水比我多也就罢了,还对我呼来唤去,甚至在派对上对我恶语相向,让我颜面尽失,我怕在床上也要被你辱骂。

3.我穿裤子时不小心让拉链夹住

了我老二,而现在刚好结痂,自然不方便云雨。别为了这件事嘲笑男人,每个男人一生都会犯无数次小错误。

4.刚刚数落完我妈妈的不是,就想和我翻云覆雨?别开玩笑。

5.我今天的内衣实在太逊了,是那种小男生穿的白色纯棉内裤,我不好意思让你看到。

6.你的好友今天告诉我,你曾经兴致勃勃地对你讲述你与前男友的床上故事,我真怕日后也成为你口述的主角。

7.尽管你已经提醒过我了,但是我还是被你身上的刺青吓了一跳,一下子就“冷静”了下来。

男人最不希望你做的

8个性暗示/举动

1.涂抹味道独特的润滑剂。确切地说,我根本不喜欢那些粘糊糊的东西,无论是巧克力、草莓还是香草,总之男人讨厌一切润滑剂,男人不是工人,不想在床上粘玻璃。

2.咬我。谁跟你们女人说被咬的感觉很爽?

3.舔我的脚趾。这并不会让我兴奋,只会让我抽筋。

4.做自以为是的性专家。“加快速度”、“用力,用力”、“慢点儿”——用不着你大声吆喝着我做这做那,我又不是你的雪橇狗。

5.叫我“老爸”。这会让我满身起鸡皮疙瘩。

6.坐在我脸上。我知道你很少会这样不文明,但只有一次我也会受不了,会出人命的。

7.在我面前跳所谓性感的“肚皮舞”。不是说你身材不好,而是我真怕自己会忍不住吐出来。

8.你的舌头在我的耳朵里慢慢游走。耳朵很敏感是没错,但你的这种举动只会让我感到瘙痒难受。

【枕边心事】

行成于思毁于随

我先生是四大会计事务所的高管,忙得所有行程都要列计划表。他说,我们也应该将性列入夫妻生活中的时间表。这岂不是把爱爱当成了机器人的游戏?

性欲是自然的,但计划性生活可能是必须的。繁忙的生活中,你可能不得不经常为爱爱找时间,如同安排其他重要会面一样安排性生活。但当你们不是那么忙碌时,会重新开始随“性”所欲。

我和丈夫结婚至今已七年,仍相爱如初,常常用抚摸、调情来延长彼此吸引的过程,爱爱堪称马拉松。但爱爱时间太久会不会造成生理上的问题,比如充血过于长久?

偶尔马拉松式的爱爱,可以加深伴侣的亲密感,并让身心彻底放松。有些人甚至需要有长达4小时的马拉松式爱爱才会满足,而且第二天又会如此。只要双方都觉得满足,而又没有出现过度疲惫的感觉,那就没有什么关系。

我的那些哥们吹嘘自己是随时可以发动的马达。我想知道,男人总是随时可以有性行为吗?

因为女人通常很少主动要求性行为,也就不容易发现男人也并不是总有性要求。其实男人并非总是随时准备着,并非马上就能够爱爱,他们也需要前戏,即便是年轻人,身体疲惫、心情沮丧时,更是如此。

是否必须有性生活,才能有一个健康的婚姻关系?

双方如果都没有性需要,也可以有幸福的婚姻,或者一方有性需要而另一方没有,但他们可以就性的问题达成一致,那也没问题。否则,一方会感到被剥夺了权利,而另一个方感到有罪,最终两人互相厌恶和疏远。

如果女人在性生活中占主动地位,对男人是否会产生压力?

更多的男性会欣赏女性表现她的性欲和主动进行性行为,这样会给他们惊喜,也可以减轻他每次都得主动并可能会遭到拒绝的压力。当然如果你的伴侣是一个保守的人,你可以循序渐进,不要忽然玉女变“欲女”,那样会吓着他的。

我是否可以保留一些关于性的知识,而不告诉伴侣?

尽管坦诚是任何亲密关系所需要的品质,但是并没有必要把头脑中所想的一切全部表达出来。有时这样做可以保护另一个人的感觉不受伤害。

是不是所有的男人都会在自己满足后马上入睡?

尽管男性在高潮后会产生困倦和满足感,但并没有一个必然的反应使其马上翻个身就睡着。高潮后继续抚爱、讲讲情话是对女性的尊重,也是一种更美好的感觉。